

گلچین امروز

رئیس جمهور:
صدا و سیما نباید با تحلیل‌های غیر مستند عملکرد دولت را سیاه‌نمایی کند

صفحه ۲

قلعه‌نویی:
تیم ملی فوتبال ایران دو پیام مهم برای دنیا خواهد داشت

صفحه آخر

فرماندار رشت:
بازسازی مناطق آسیب دیده نیازمند مشارکت عمومی است

صفحه ۳

عملکرد درخشان بنیاد مسکن کیلان:
کسب رتبه برتر ملی با رویکرد جهادی

صفحه ۳

سه شنبه ۱۹ خرداد ۱۴۰۵ - ۲۳ ذی‌الحجه ۱۴۴۷ - ۹ ژوئن ۲۰۲۶ | روزنامه اجتماعی، فرهنگی، هنری و ورزشی صبح شمال ایران | سال بیست و دوم - شماره ۵۲۶۰ - صفحه ۲ - ۳۰ هزار تومان

سختگوی نیروهای مسلح یمن:
از این لحظه تردد کشتی‌های اسرائیلی در دریای سرخ ممنوع است

یحیی سریع اعلام کرد: ممنوعیت کامل و مطلق ناوبری دریایی برای دشمن اسرائیلی در دریای سرخ را اعلام می‌کنیم و معتقدیم که هر حرکت دشمن از لحظه اعلام این بیانیه هدف نظامی نیروهای مسلح ما خواهد بود. یحیی سریع سختگوی نیروهای مسلح یمن اعلام کرد: در چهارچوب مقابله با تجاوز آمریکایی-صهیونیستی علیه محور جهاد و مقاومت در ایران، فلسطین، لبنان، عراق و یمن و مقابله با پروژه صهیونیستی «اسرائیل بزرگ» و در راستای شکستن محاصره ظالمانه دشمن آمریکایی بر مردم ما و مردم محور آزاد و عزیز لبنان، غزه و ایران، نیروهای مسلح یمن با دستهای از موشک‌ها اهداف حساس در منطقه یافای اشغالی را هدف قرار داد. ممنوعیت کامل و مطلق ناوبری دریایی برای دشمن اسرائیلی در دریای سرخ را اعلام می‌کنیم و معتقدیم که هر حرکت دشمن از لحظه اعلام این بیانیه هدف نظامی نیروهای مسلح ما خواهد بود. ما به تشدید با تشدید پاسخ خواهیم داد و عملیات نظامی ما بدگونه‌ای افزایشی خواهد بود که با رویدادها، نبرد و مشارکت در محور جهاد و مقاومت هماهنگ باشد.

با حضور استاندار کیلان صورت گرفت:

بهره‌برداری از تقاطع غیر همسطح آیت‌الله رودباری رشت

صفحه ۳

واردات کالا از گمرکات کیلان به لحاظ وزنی ۵۸ درصد رشد یافت

ایران: ناظر گمرکات کیلان و مدیرکل گمرک بندرانزلی از رشد ۵۸ درصدی وزنی و ۳۸ درصدی ارزش واردات از گمرکات کیلان در دو ماهه نخست سال جاری حدود ۳۲۹ هزار و ۴۲۷ تن به ارزش ۱۹۹ میلیون و ۵۰۱ هزار دلار بوده است. امید کالاهای اساسی وارد شده را شامل ذرت دامی، جو دامی، روغن، حبوبات، کنجاله سویا، گندم و گوشت قرمز اعلام کرد. وی در خصوص صادرات گمرکات کیلان در دو ماه نخست سال نیز گفت: با توجه به شرایط بحران و جنگ رمضان ۳۴۴ هزار و ۲۱ تن کالا به ارزش ۱۳۰ میلیون و ۶۴۰ هزار و ۲۸۳ دلار از کشور خارج شده که نسبت به مدت مشابه از لحاظ وزنی هفت درصد رشد داشت. ناظر گمرکات کیلان و مدیرکل گمرک بندرانزلی قلام صادر شده را محصولات مختلف کشاورزی، محصولات نباتی، محصولات پتروشیمی و شیمیایی، محصولات پلاستیکی، مواد معدنی و مصنوعات اعلام کرد و افزود: بیشتر این کالاها به کشورهای روسیه، جمهوری آذربایجان، ازبکستان، گرجستان، عراق، ترکمنستان و بلاروس صادر شده است.

شرکت چاپ و نشر نوین

HEIDELBERG SM74

- پلیت ستر HEIDELBERG CREO
- دو دستگاه چاپ افست چهار رنگ
- سه دستگاه چاپ افست تک رنگ
- دو دستگاه چسب گرم تک خانه و ۵ خانه
- دستگاه جعبه چسبانی HI-PACK
- دستگاه سلفون کش حرارتی TMC

پایگاه خبری تیپیر بازار خبر

www.bazbarankhabar.ir

مدیرمسئول و صاحب امتیاز: کریم خورشیدی مزدهی

گلچین امروز

شماره تلفن های دفتر روزنامه گلچین امروز

تلفن های تماس: ۳۳۳۳۶۰۵۰ - ۳۳۳۱۰۷۳۷

فکس: ۳۳۳۲۰۳۲۶

انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی کیلان

هموطن عزیز زیباترین جلوه نیکوکاری کمک به بیماران انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی است.

خواهشمند است کمک های انساندوستانه خود را به شماره حساب های ۰۱۰۵۳۹۲۸۵۵۰۰۰ بانک ملی و ۰۱۰۲۵۰۷۲۰۸۰۰۰ بانک صادرات واریز و یا به نشانی انجمن واقع در رشت خیابان حافظ کوچه مویدی اهدا فرمایید.

تلفن: ۳۳۳۶۳۵۳۹

لوستر اکبری

مرکز فروش انواع لوسترهای مدرن، مجلسی و کلیه لوازم الکتریکی

آدرس نمایشگاه: رشت - اول خیابان شریعتی - تلفن: ۳۳۳۲۲۰۲۱۰ - ۳۳۳۲۷۰۵۰

www.LoosterAkbari.com

ولایتی:

انتخاب با شماسست توقف حماقت یا ورود به موازنه ضابطه‌مند شدن دو تنگه!



ایرنا: مشاور رهبر انقلاب در امور بین‌الملل خطاب به آمریکا نوشت: انتخاب با شماسست توقف حماقت یا ورود به موازنه ضابطه‌مند شدن دو تنگه! پیش‌بینی چند روز قبل محقق شد: پاسخ موشکی از جنس «ذات السلاسل» علی‌اکبر ولایتی در حساب ایکس خود نوشت: انتخاب با شماسست توقف حماقت یا ورود به موازنه ضابطه‌مند شدن دو تنگه! چند روز قبل محقق شد: پاسخ موشکی از جنس «ذات السلاسل» مشاور رهبر انقلاب در امور بین‌الملل ادامه داد: حماقت امروز رژیم در بیروت و نقض صریح آتش‌بس، حلقه اول پاسخ زنجیره‌ای ما را فعال کرد.

وی افزود: امنیت امروز باب‌المنذب، نباید دشمن را دچار خطای محاسباتی کند. حلقه‌های مقاومت توان قفل کردن هر دو آبره را دارند انتخاب با شماسست توقف حماقت یا ورود به موازنه ضابطه‌مند شدن دو تنگه!



ادعای مسئول آمریکایی:

در حمله اسرائیل به ایران مشارکت نداشتیم

مهر: یک مسئول نظامی آمریکایی مدعی عدم مشارکت کشورش در تجاوز رژیم صهیونیستی علیه ایران شد. آکسیوس به نقل از یک مسئول نظامی آمریکایی ادعا کرد، ارتش این کشور در تجاوز رژیم صهیونیستی به ایران مشارکت نداشته است. این در حالی است که رسانه عبری زبان اسرائیل هیوم به نقل از یک منبع گزارش داد، رژیم صهیونیستی تجاوز خود را علیه ایران با آمریکا هماهنگ کرده است.

پیشتر ترامپ مدعی شده بود که در تماس با تانیاو از وی می‌خواهد به واکنش موشکی ایران در قبال نقض آتش‌بس پاسخ ندهد اما منابع صهیونیست از تجاوز این رژیم علیه کشورشان خبر دادند.



پاسخ کوبنده و دقیق ایران به نقض مکرر آتش‌بس و جنایات رژیم صهیونیستی

مهر: در اجرای حق دفاع مشروع و در پاسخ به نقض‌های مکرر و وحشیانه آتش‌بس توسط رژیم جنایتکار صهیونیستی، نیروهای مسلح ایران پاسخ کوبنده و دقیقی را علیه مواضع نظامی این رژیم انجام دادند. در اجرای حق دفاع مشروع و در پاسخ به نقض‌های مکرر و وحشیانه آتش‌بس توسط رژیم جنایتکار صهیونیستی، نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران شامگاه یک‌شنبه حمله‌ای موشکی گسترده و کوبنده را علیه مواضع نظامی و استراتژیک در سرزمین‌های اشغالی انجام دادند. این عملیات تبه‌بیزی پس از آن صورت گرفت که رژیم صهیونیستی با حمایت تمام‌عیار آمریکا، آتش‌بس برقرارشده را در جبهه لبنان به طور مکرر نقض کرد، به جنوب لبنان و مناطق ضاحیه حمله کرد و ده‌ها غیرنظامی بی‌گناه لبنانی را به شهادت رساند.

یادآوری می‌شود که پس از جنگ ۴۰ روزه مستقیم میان جمهوری اسلامی ایران، رژیم صهیونیستی و ایالات متحده آمریکا، آتش‌بس جامع با میانجی‌گری جمهوری اسلامی پاکستان در اسلام‌آباد برقرار شد. یکی از شروط صریح و غیرقابل مذاکره جمهوری اسلامی ایران در این توافق، برقراری آتش‌بس کامل در همه جبهه‌ها از جمله لبنان و توقف فوری حملات رژیم صهیونیستی به مردم مظلوم لبنان بود.

با این حال، رژیم صهیونیستی با حمایت آشکار کاخ سفید، بلافاصله پس از توافق، این تعهد را نقض کرد و حملات خود به جنوب لبنان، ضاحیه و غیرنظامیان را تشدید کرد. این نقض‌های مکرر، ادامه سیاست تروریستی و جنایتکارانه این رژیم غاصب را به نمایش گذاشت. مقامات کشورمان بارها اعلام کرده بودند که جمهوری اسلامی ایران نسبت به هرگونه نقض آتش‌بس، به‌ویژه در جبهه لبنان که جزو شروط اصلی توافق اسلام‌آباد بود، بی‌تفاوت نخواهد ماند. پاسخ اشتب تنها بخشی از هزینه‌ای است که این رژیم غاصب باید بپردازد.

دو‌شنبه هفته پیش نیز که ارتش تروریستی رژیم صهیونیستی قصد تجاوز به بیروت را داشت، ایران اعلام کرد که در صورت حمله، شمال سرزمین‌های اشغالی رو موشک باران خواهد کرد که این تحدید جدی ایران موجب توقف حمله به بیروت شد.

جزئیات عملیات موشکی: - شلیک ده‌ها فروند موشک بالستیک دقیق به سمت پایگاه‌ها و مراکز نظامی کلیدی در عمق سرزمین‌های اشغالی.

- فعال‌شدن آذیرهای خطر در تل‌آویو، حیفا و مناطق مرکزی فلسطین اشغالی.

- مناسع آگاه نظامی تأکید دارند که اهداف با دقت بالا مورد اصابت قرار گرفته و پیام بازدارنده روشنی به رژیم صهیونیستی و حامیان آمریکایی آن ارسال شده است.

این پاسخ قاطع، نشان‌دهنده عزم راسخ جمهوری اسلامی ایران در دفاع از محور مقاومت و حمایت از ملت‌های مظلوم لبنان و فلسطین است. نقض آتش‌بس توسط رژیم صهیونیستی و آمریکا نه تنها تعهدات بین‌المللی را زیر پا گذاشت، بلکه اعتماد به فرآیندهای دیپلماتیک با میانجی‌گری پاکستان را نیز خدشه‌دار کرد.

جمهوری اسلامی ایران بار دیگر تأکید می‌کند که هرگونه ادامه تجاوز به لبنان یا سایر جبهه‌های مقاومت، با پاسخ‌های شدیدتر و در زمان و مکان مناسب مواجه خواهد شد.



ترامپ:

نمی‌خواهم لبنان بخشی از توافق با ایران باشد

ایرنا: دونالد ترامپ رئیس‌جمهور جنگ‌طلب آمریکا، عنوان کرد که نمی‌خواهد لبنان بخشی از یک توافق کوتاه مدت با ایران باشد و اینکه دارایی‌های تهران را تا پیش از توافق آزاد نخواهد کرد.

دونالد ترامپ در اظهاراتی در گفت‌وگو با شبکه ان‌بی‌سی نیوز، سیاست خود در قبال مذاکرات احتمالی با ایران را تکرار و ادعا کرد که در هیچ چارچوب توافقی، پیش از حصول نتیجه نهایی، اقدام به کاهش یا لغو تحریم‌های ایران نخواهد کرد.

دفتر نخست‌وزیری رژیم صهیونیستی امروز (یکشنبه) اعلام کرد که ارتش تحت فرماندهی تانیاو و یسرایل کاتس، حمله‌ای را در ضاحیه جنوبی بیروت توافقی، دفتر تانیاو و توجیه تجاوزات رژیم صهیونیستی به بیروت تصریح کرد، این حملات پاسخی به آتشباری حزب الله علیه اسرائیل بود.

ترامپ در گفت‌وگو ان‌بی‌سی نیوز که روز جمعه انجام شده است، رئیس‌جمهور آمریکا فشار حداکثری بر تهران را اولویت اصلی واشنگتن دانست و مدعی شد که طرفین به توافق‌هایی بسیار نزدیک شده‌اند اما این گفت‌وگوها هنوز به مرحله نهایی نرسیده است.

نقش فعال‌تر در حوزه اطلاع‌رسانی و اقتناع افکار عمومی فراخواند.

رئیس‌جمهور با اشاره به برخی روایت‌های نادرست و غیر مصفانه رسانه‌ای درباره علل افزایش نرخ تورم اظهار داشت: در شرایطی که اقتصاد کشور تحت تأثیر مستقیم جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران، محدودیت‌های ناشی از تحریم‌های اقتصادی، فشارهای تجاری از جمله محاصره دریایی است‌نمی‌توان تمامی تحولات قیمتی را صرفاً به عملکرد دولت نسبت داد.

رئیس‌جمهور افزود: با وجود خسارت‌ها و فشارهای اقتصادی ناشی از این شرایط، دولت با بسیج ظرفیت‌های اجرایی کشور تلاش کرده است آثار و تبعات سنگین این جنگ اقتصادی و امنیتی را به حداقل برساند. با این حال، در برخی روایت‌ها چنین القا می‌شود که گویی هیچ‌یک از این عوامل وجود ندارد و تمامی مشکلات صرفاً ناشی از عملکرد دولت است.

رئیس‌جمهور با اشاره به برخی تحلیل‌های غیرواقع‌بینانه در فضای رسانه‌ای تصریح کرد: در شرایطی که دولت‌ها به دلیل ملاحظات ملی و امنیتی امکان بیان برخی واقعیت‌ها را ندارند، رسانه ملی نیز حق ندارد با تحلیل‌های یک‌جانبه و غیرمستند، به تشویش افکار عمومی و سیاست‌هایی نسبت به عملکرد دولت بپردازد.

رئیس‌جمهور با تأکید بر ضرورت صداقت و ارتباط با مردم خاطرنشان کرد: در شرایط کنونی، مدیریت اقتصاد کشور مستلزم اتخاذ تصمیمات مسئولانه، گفت‌وگو و صداقت با مردم و پرهیز از ارائه وعده‌های غیرقابل تحقق است. دولت با تمام توان در مسیر تأمین معیشت مردم و اداره مطلوب کشور در حال فعالیت است و انتظار می‌رود همه بخش‌ها، به‌ویژه نهادهای اقتصادی و کارشناسان، با ارائه تحلیل‌های دقیق و مبتنی بر واقعیت، به حفظ آرامش و اعتماد عمومی کمک کنند.

رئیس‌جمهور:

صدا و سیما نباید با تحلیل‌های غیر مستند عملکرد دولت را سیاه‌نمایی کند



به‌طور مستقیم در خدمت بهبود معیشت مردم قرار گیرد.

رئیس‌جمهور در ادامه، سازمان اداری و استخدامی کشور را مکلف کرد سازوکارهای لازم برای ساماندهی نحوه حضور کارکنان غیرتهرانی شاغل در تهران را با هدف ارتقای بهره‌وری، کاهش هزینه‌ها و حذف مصارف غیرضرور نیز باید به‌صورت جدی در دستور کار قرار گیرد. ضروری است هزینه‌های جاری برای تأمین اجرائی، نهاد‌های دولتی و سایر بخش‌ها شناسایی و کاهش یابد.

رئیس‌جمهور همچنین بر ضرورت مدیریت مصرف در حوزه انرژی تأکید کرد و گفت: در بخش‌های آب، برق و سوخت باید برنامه‌های مؤثر پیش‌بینی کرد. هر زمان که حل مسائلی معیشتی مردم به‌طور فزاینده‌ای اصلی نظام اجرایی کشور تبدیل شود، منابع مورد نیاز نیز قابل تأمین خواهد بود. اما اگر این مسئله در اولویت قرار نگیرد، طبیعی است

که در پیچیدگی‌های بوروکراتیک و فرآیندهای اداری، اهداف مورد نظر محقق نخواهد شد.

رئیس‌جمهور در ادامه با اشاره به راهبردهای تأمین مالی دولت تصریح کرد: جذب سرمایه‌گذاری یکی از مسیرهای مهم تأمین منابع است، اما در کنار آن، مدیریت هزینه‌ها و حذف مصارف غیرضرور نیز باید به‌صورت جدی در دستور کار قرار گیرد. ضروری است هزینه‌های جاری برای تأمین اجرائی، نهاد‌های دولتی و سایر بخش‌ها شناسایی و کاهش یابد.

رئیس‌جمهور همچنین بر ضرورت مدیریت مصرف در حوزه انرژی تأکید کرد و گفت: در بخش‌های آب، برق و سوخت باید برنامه‌های مؤثر پیش‌بینی کرد. هر زمان که حل مسائلی معیشتی مردم به‌طور فزاینده‌ای اصلی نظام اجرایی کشور تبدیل شود، منابع مورد نیاز نیز قابل تأمین خواهد بود. اما اگر این مسئله در اولویت قرار نگیرد، طبیعی است

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۶۲۳۸۰۱۱۰۷۶۱۹ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۳ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اخام خیم بریم رفیعی هنده خاله به شماره شناسنامه ۸۱۰ صادره از تهران فرزند حسین در شه‌داتگ یکفصله زمین مساحت ۶۶۰۸۰۲ مترمربع پلاک فرعی ۱۲۲ از ۱۲ اصلی واقع در فرقه زمبار فرروز و مجزی شده از پلاک ۱۲ بخش ۲۲ خریداری از نسق اسحاق علی ظلمی میلان مجرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بمدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت اتقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۴
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۹
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۸۱۸۷)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۶۲۳۸۰۱۱۰۵۸۸۷ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۳ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اخام لیدا ابوالحسنی هنده خاله به شماره شناسنامه ۴۱ صادره از صومعه سرا فرزند رضا در شه‌داتگ یکفصله زمین مساحت ۳۲۸۰۰۵ مترمربع پلاک فرعی ۱۰۷۶ از ۱۸ اصلی واقع در فرقه یلفشارگر فرروز و مجزی شده از پلاک ۱ بخش ۲۲ میلان خریداری از نسق محمدحسین اجافی میلان مجرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بمدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت اتقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۴
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۹
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۸۱۸۷)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۶۲۳۸۰۱۱۰۵۴۸۷ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۳ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اخام موسی مجبی لیا به شماره شناسنامه ۱۲۰ صادره از صومعه سرا فرزند عیسی در شه‌داتگ یکفصله زمین فاقد بنا به‌صاحت ۲۱۵۴۲ مترمربع پلاک فرعی ۱۲۱۵۶ از ۶۲ اصلی واقع در فرقه تریان فرروز و مجزی شده از پلاک ۱۲ بخش ۲۲ میلان مجرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بمدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت اتقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۴
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۹
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۸۱۸۷)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۶۲۳۸۰۱۱۰۰۲۶۱۷ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۷ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اخام میرهادی علوی هنده خاله به شماره شناسنامه ۶۷۶۸ صادره از صومعه سرا فرزند سیددقی در سه دانگ شامخ و رای شماره ۱۴۰۵/۰۳/۱۸۰۱۱۰۲۴۷۵ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۷ متقاضی زهرای رفیعی هنده خاله به شماره شناسنامه ۹۹ صادره از رشت فرزند ابوطالب در سه دانگ شامخ از شه‌داتگ یکفصله زمین مشتمل بر یکپاک خاله به‌صاحت ۱۲۳۰۲۱ مترمربع پلاک فرعی ۱۲۷۵ از ۱۷ اصلی واقع در فرقه نوحاله فرروز و مجزی شده از پلاک ۱۲ بخش ۲۲ میلان خریداری از مالکیت محمد جعفری مجرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت اتقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۴
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۹
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۸۵۰۹۱)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۶۲۳۸۰۱۱۰۰۲۵۱۵ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۷ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اخام جعفر شکرمدار میاندھی فرزند علی به شماره شناسنامه ۲۵۲۵ صادره از میاندھ از شه‌داتگ یک فاصله زمین مشتمل بر اربان احدایی به‌صاحت ۱۵۰ مترمربع پلاک ۱۴۲۲ فرعی از ۴۹ اصلی فرود فرزند محمد علی به شماره شناسنامه ۱۰۰۹۶۲۷۰ صادره از تهران از شه‌داتگ یک فاصله زمین باقی باقی خارج از محدوده به‌صاحت ۱۰۷۴۰۷۸ مترمربع پلاک فرعی ۲۳۰۰ یکفصله زمین مساحت ۳۳۷۰۰ مترمربع پلاک ۶۲۷ فرعی از ۵۲ اصلی فرروز و مجزی شده از پلاک ۱۲۲ واقع در پشخان بخش ۲۲ میلان خریداری از نسق ذکر نشده مجرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بمدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت اتقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۴
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۹
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۸۵۰۸۲)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

تظیر به اینکه تحدید حدود املاکی که بعمل نیامده است تحدید حدود اختصاصی آنها بشرح ذیل منشر میگردد: متقاضی خانم آقای بقیوق کریمی فرزند محمدحسن شماره شناسنامه ۴۹۳ و صادره از رودسر بصورت شه‌داتگ یک باب مغازه به‌صاحت ۶۷۴۴ مترمربع پلاک ۱۵۱۷ فردی از سنک ۲۴ اصلی واقع در فرقه یکملاکه شهرستان املش بخش ۲۹ میلان در حد عملیات تحدید حدود مذکور راس ساعت ۹ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۰ در محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۲۳
احسان شعبانی دریاوارسی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک املش رام‌الکاف ۲۳۳ (۲۱۸۹۸۰)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۶۲۳۸۰۱۱۰۰۳۲۵۷ مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۰۶ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اخام جعفر شکرمدار شکر باغی به شماره شناسنامه ۳۳ صادره از صومعه سرا فرزند علی اصغر در شه‌داتگ یکفصله زمین باقی به‌صاحت ۱۸۰۰۲۳ مترمربع پلاک فرعی ۱۰۱ از ۶ اصلی واقع در فرقه شکرباغان فرروز و مجزی شده از پلاک ۲۵ بخش ۲۵ میلان خریداری از نسق رضاملق زارع مجرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بمدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت اتقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۴
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۹
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۸۱۸۸۲)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۶۲۳۸۰۱۱۰۰۲۶۱۵ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اخام جعفر شکرمدار میاندھی فرزند علی به شماره شناسنامه ۲۵۲۵ صادره از میاندھ از شه‌داتگ یک فاصله زمین مشتمل بر اربان احدایی به‌صاحت ۱۵۰ مترمربع پلاک ۱۴۲۲ فرعی از ۴۹ اصلی فرود فرزند محمد علی به شماره شناسنامه ۱۰۰۹۶۲۷۰ صادره از تهران از شه‌داتگ یک فاصله زمین باقی باقی خارج از محدوده به‌صاحت ۱۰۷۴۰۷۸ مترمربع پلاک فرعی ۲۳۰۰ یکفصله زمین مساحت ۳۳۷۰۰ مترمربع پلاک ۶۲۷ فرعی از ۵۲ اصلی فرروز و مجزی شده از پلاک ۱۲۲ واقع در پشخان بخش ۲۲ میلان خریداری از نسق ذکر نشده مجرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بمدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت اتقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۴
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۹
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۸۵۰۸۲)

آگهی‌های ثبتی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/۶۲۳۸۰۱۱۰۰۲۶۸۴۶ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۳ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت ملک صومعه سرا تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اخام جعفر شکرمدار میاندھی فرزند موسی به شماره شناسنامه ۱۰۰۹۶۲۷۰ صادره از تهران از شه‌داتگ یک فاصله زمین باقی به‌صاحت ۳۳۷۰۰ مترمربع پلاک ۶۲۷ فرعی از ۵۲ اصلی فرروز و مجزی شده از پلاک ۱۲۲ واقع در پشخان بخش ۲۲ میلان خریداری از نسق ذکر نشده مجرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود چنانچه اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی بشرح مذکور اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ اولین انتشار آگهی بمدت ۲ ماهه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است و رسید در صورت اتقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض مدت مذکور طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۳/۰۴
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۱۹
رضا خاتجانی جفرودی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان صومعه سرا (۲۱۸۵۰۸۲)



این جام جهانی تجربه متفاوتی است



مهر: بازیکن باتجربه تیم ملی فوتبال ایران پس از ورود به مکزیک برای آغاز اردوی نهایی تیم ملی گفت: جام جهانی ۲۰۲۶ تجربه متفاوتی است. علیرضا جهانبخش پس از ورود تیم ملی ایران به تیخوانا مکزیک در گفت‌وگو با FIFA TV درباره چهارمین حضور خود در جام جهانی، اظهار داشت: خیلی خوشحالم اینجا هستم. برای کل تیم تجربه متفاوتی خواهد بود و خدا را شکر این شانس را دارم در چهارمین جام جهانی حضور پیدا کنم. امیدوارم تجربه خوبی برای خودم و تیم باشد.

وی درباره اینکه چه قدر امیدوار است تیم ملی در نخستین جام جهانی ۴۸ تیمی تاریخ، برای اولین بار از گروهش صعود کند، گفت: خدا را شکر شرایط تیمی ما مثبت و خوب است. اردوی خیلی خوبی را در ترکیه پشت سر گذاشتیم. در مکزیک هم به این سمت می‌رویم که تورنمنت خوبی داشته باشیم. قطعا هدف ما کسب بهترین نتایج است اما بهتر است بازی به بازی پیش برویم.

بازیکن تیم ملی خاطرنشان کرد: در حال حاضر تمام تمرکز ما روی بازی با نیوزیلند است. امیدوارم بازی خوبی شود و در ادامه هم بتوانیم تورنمنت خوبی را رقم بزنیم.



توانایی صعود را داریم

ایرنا: کاپیتان تیم ملی فوتبال ایران گفت: در شرایط بسیار خوبی به سر می‌بریم و برای شروع جام جهانی لحظه‌شماری می‌کنیم. گروه‌مان خوب است و توانایی صعود را داریم. احسان حاج‌صفی پس از ورود کاروان تیم ملی فوتبال ایران به تیخوانا مکزیک در گفت‌وگو با تلویزیون فیفا، اظهار داشت: خوشحالم که سرانجام تیم ما به این شهر آمد. خدا را شکر شرایط تیم هم خیلی خوب است و پس از اتفاقاتی که برای ما رقم زدند، سرانجام به ما ویزا دادند. ضمن تشکر، باید از فیفا گلایه کنم که چرا تا این حد دیر به ما ویزا داده شد.

وی افزود: ضمن اینکه تا الان به بازیکنان و چند نفر از اعضای کادرفنی ویزا داده‌اند اما مناسبانه به تعدادی از نفرات اصلی کادرفنی و مدیرانی تیم که حضورشان همراه ما خیلی مهم است ویزا ندادند. از جمله سرپرست، مدیر اجرایی یا مدیر رسانه‌ای که نقش‌شان در تیم خیلی مهم است. همین جا از فیفا می‌خواهم به این موضوع رسیدگی کند تا در روزهای آینده مشکل حل شود.

کاپیتان تیم ملی درباره میزان آمادگی تیم برای صعود ایران از مرحله گروهی، گفت: فوتبال قابل پیش‌بینی نیست اما در چند ماه گذشته مناسبانه شرایط سختی داشتیم. در این یک سال کشور ما ۲ جام جامجهانی را پشت سر گذاشت و مردم ایران شرایط سختی را تجربه کردند.

حاج صفی تأکید کرد: بازیکنان تیم ملی ایران هم جزئی از این مردم هستند. طبیعی بود شرایط بدنسازی و آماده‌سازی تیم دچار مشکل شود اما خدا را شکر با برنامه‌ریزی کادرفنی تمرینات خیلی خوبی را پشت سر گذاشته و بدنسازی خیلی خوبی انجام دادیم.

وی اشاره کرد: تیم صددرصد آماده است. گروه‌مان هم خیلی خوب است و توانایی صعود از این گروه را داریم. الان شرایط آدامگی ما خوب است. در نهایت برای شادی مردم ایران اینجا هستیم.

شوک در دیدار اوکراین و دانمارک؛ اریکسن بیهوش شد!

ایرنا: کریستین اریکسن، هافبک ۳۴ ساله دانمارکی که چند سال پیش در رقابت‌های یورو دچار حمله قلبی شده بود، در دیدار دوستانه تیم ملی دانمارک و اوکراین دچار حادثه شد. این اتفاق در جریان نیمه دوم دیدار دوستانه امشب دانمارک مقابل اوکراین در شهر آدنسه رخ داد و باعث شد بازی نیمه کاره باقی بماند. او به سرعت با یک دستگاه آمبولانس به بیمارستان منتقل شد و تحت مراقبت کادر پزشکی قرار گرفت.

فدراسیون فوتبال دانمارک دقایقی پیش خبری امیدوارکننده از این بازیکن را مخابره کرد. مسایف فدراسیون فوتبال دانمارک نوشت: کریستین اریکسن هوشیار است و با توجه به شرایط، حال او مساعد گزارش شده است.

تیم ملی فوتبال ایران دو پیام مهم برای دنیا خواهد داشت



مهر: سرمربی تیم ملی فوتبال ایران با انتقاد از رویه‌ای که مسئولان برگزارکننده جام جهانی در قبال تیم ایران در پیش گرفته‌اند، گفت: با وجود این کارشکنی‌ها تیم ملی ایران دو پیام مهم برای دنیا دارد. امیر قلعه‌نویی پس از ورود تیم ملی فوتبال ایران به تیخوانا مکزیک در گفت‌وگو با تلویزیون فیفا، اظهار داشت: در ابتدا از دولت مکزیک و مردم خوب شهر تیخوانا تشکر می‌کنم. در ادامه از جانی اینفانتینو، رئیس (فیفا) مانیاس گرافستروم (دبیرکل) و سایر مقام‌های مسئول در فدراسیون جهانی تشکر می‌کنم. شاید اگر تلاش‌های آنها نبود، الان اینجا نبودیم. البته گلایه‌ای هم داریم. ما تیمی که ۲۱ ساعت روی هوا بوده و قرار است ۸ روز دیگر مسابقه بدهد، این رفتارها درست نیست. وی افزود: براساس مسائل فنی باید هفته قبل اینجا بودیم. زیرا اختلاف ساعت ۱۲ ساعته نیاز به ۲ هفته تطبیق‌پذیری دارد. در این تورنمنت‌ها جدا از مسائل فنی باید موارد اخلاقی و انسانی رعایت شود. درباره ما این مسائل رعایت نشده است. هرچند ملت و کشور بزرگ ایران در دهه‌های گذشته به این رفتارها عادت کرده‌اند.

سرمربی تیم ملی تأکید کرد: صحبت من با ۴۷ مربی دیگر حاضر در جام جهانی این است تیمی که قرار است ۸ روز دیگر در جام جهانی بازی کند تا ۲ روز قبل بلا تکلیف بود. اگر تلاش‌های فیفا نبود هم الان اینجا نبودیم. قلعه‌نویی اضافه کرد: پس از اینکه تکلیف بازیکنان و کادرفنی مشخص شد، کادر مدیریتی، مدیر اجرایی و رسانه‌مانی توانستند در مسابقات باشند. از شما سوال می‌کنم این چه رفتاری است؟

تصمیم دولت ترامپ درباره ایران، بدعتی خطرناک برای جام جهانی است



ایرنا: مجله فارن پالیسی در تحلیلی با انتقاد از تصمیم دولت آمریکا برای منع اقامت مسافران تیم ملی فوتبال ایران در خاک این کشور طی جام جهانی ۲۰۲۶، این اقدام را چالشی برای فیفا و بدعتی خطرناک در سیاسی کردن بزرگ‌ترین رویداد فوتبال جهان دانست؛ تصمیمی که بازیکنان ایران را ناچار می‌کند برای هر مسابقه از مکزیک به آمریکا رفت‌وآمد کنند. مجله فارن پالیسی در تحلیلی نوشت: صبح روز ۱۵ ژوئن (۲۵ خرداد) یک هواپیمای مسافربری با تیم ملی فوتبال مردان ایران از تیخوانا در مکزیک به پراگ درخواد آمد. پس از ۵۵ دقیقه پرواز به سمت شمال در فرودگاه بین‌المللی لس آنجلس در ایالت کالیفرنیا به زمین خواهد نشست. بازیکنان سپس به ورزشگاه سوفیا در اینگلوود منتقل می‌شوند تا همان شب نخستین دیدار خود در جام جهانی را برابر نیوزیلند برگزار کنند. اما پس از به صدا درآمدن سوت پایان بازی، آن‌ها دوباره به تیخوانا بازخواهند گشت؛ زیرا دولت آمریکا تنها اجازه داده است که محل اقامت شبانه این تیم در مکزیک باشد. همین روند ۶ روز بعد برای دیدار مرحله گروهی برابر بلژیک و پنج روز پس از آن برای مسابقه با مصر در سائتل نیز تکرار خواهد شد.

چیدمان جغرافیایی مسابقات ایران در این جام جهانی سه مسابقه بازی در خاک آمریکا و اقامت تمام شب‌ها در مکزیک - در اواخر ماه مه و طی مجموعه‌ای از تماس‌های تلفنی میان مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال ایران کلودیا شینباوم رئیس‌جمهور مکزیک، و مسئولان فدراسیون بین‌المللی فوتبال تعیین شد. دلیل این وضعیت آن بود که دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا، تصمیمی بی‌سابقه گرفت و حضور شبانه تیم ملی ایران در خاک ایالات متحده را ممنوع کرد.

فارن پالیسی نوشت: پیش از این نیز سیاست بر جغرافیای جام جهانی اثر گذاشته بود. اما هرگز به این شکل. در برخی موارد، تیم‌های مهمان از حضور در کشور میزبان خودداری کرده‌اند. ایران در این جام جهانی در نوامبر ۱۹۷۳ (آذر ۱۳۵۳) مشهورترین نمونه این اقدام بود.

در شرایط فعلی نیز خودداری دولت ترامپ از اجازه دادن به اقامت شبانه ایرانی‌ها در خاک آمریکا، چالشی جدی برای فدراسیون بین‌المللی فوتبال ایجاد کرده و سابقه‌ای خطرناک در جهت سیاسی کردن فوتبال جام جهانی بر جای می‌گذارد.

جام جهانی، مسابقه میان ملت‌هاست و پس. در فوتبال نه تیم پاندهندگان جام جهانی وجود دارد و نه تیمی متشکل از بازیکنان ایرانی مقیم خارج بدون پرچم ملی. در این ساختار، غیبت یک کشور دقیقاً به رویه‌رو خواهیم بود.

فلورنتینو پرس تا ۲۰۳۰ در کرسی ریاست رئال بازگشت رسمی آقای خاص

ایستا: در انتخابات ریاست باشگاه رئال مادرید فلورنتینو پرس توانست با شکست دادن ریکلمه برای ۴ سال دیگر رئیس باشگاه باقی بماند. ژوزه مورینیو هم رسماً به عنوان سرمربی جدید رئال مادرید انتخاب شد.

فلورنتینو پرس مجدداً به عنوان رئیس باشگاه رئال مادرید انتخاب شد. پرس در انتخابات ریاست باشگاه رئال مادرید تنها رقیب خود انریکه ریکلمه را شکست داد و تا سال ۲۰۳۰ رئیس باشگاه رئال باقی ماند.

پرس بعد از پیروزی گفت: رئال مادرید پیروز شد. ما در تمام صندوق‌های رای برنده شدیم. این به معنای آن است که ما تمام نسل‌ها را قانع کرده‌ایم. این دومین نتیجه برتر در تاریخ رئال مادرید پس از پیروزی من در سال ۲۰۰۴ است.

پیروزی پرس به او اجازه می‌دهد تا پروژه ورزشی جدید خود را اجرا کند. بر این اساس، ژوزه مورینیو، مربی برتغالی، به عنوان سرمربی جدید رئال مادرید برای دو فصل با گزینه تمدید یک سال دیگر انتخاب شده است.

پرس در این زمینه گفت: یکی از بهترین سرمربیان جهان به تیم برگشت. بله مورینیو یک مادریدی اصیل است. او به تیم برمی‌گردد. مورینیو هم در واکنش به بازگشت به رئال مادرید گفت: بله من به رئال مادرید برمی‌گردم و دوباره سرمربی تیم خواهم شد.



علاوه بر این، باشگاه رئال تحت رهبری پرس با ابراهیم کوانته به توافق رسیده و او را به صورت رایگان به خدمت گرفته است. همچنین، دنزل دومفریس، بازیکن هلندی، از اینتر با مبلغی حدود ۲۰ میلیون یورو به تیم پیوست.

مدیریت رئال مادرید در حال برنامه‌ریزی برای ایجاد تغییرات گسترده در ترکیب تیم است. هدف از این تغییرات، تقویت پست‌های کلیدی و بازسازی تیم برای رقابت در تمام مسابقات داخلی و بین‌المللی است. انتظار می‌رود که در هفته‌های آینده شاهد حرکت‌ها و معامله‌های بزرگ دیگری در باشگاه باشیم.

اتریکه ریکلمه که امیدوار بود که با شکست دادن فلورنتینو پرس پیروز این انتخابات شود پس از اعلام پیروزی فلورنتینو پرس در انتخابات ریاست باشگاه رئال مادرید، در گفت‌وگو با رسانه‌های اسپانیایی، به پرس بابت این پیروزی تبریک گفت.

او گفت: کاندیداتوری من برای ریاست باشگاه، فصل جدید و مهمی را در انتخابات باشگاه گشود. آن چه اتفاق افتاد، گامی مهم به جلو برای مشارکت اعضای رئال مادرید بود. به فلورنتینو بابت پیروزی‌اش و همچنین به اعضای رئال مادرید که رای دادند، تبریک می‌گویم. ریکلمه ادامه داد: برای ما، این پایان نیست، بلکه آغاز است. دیگر ۲۰ سال بدون انتخابات در رئال مادرید نخواهد گذشت.

این کارآفرین اسپانیایی همچنین بیان کرد که رئال مادرید به این حرکت و تغییر نیاز داشت و باید به اعضای باشگاه و هواداران گوش داد. او همچنین امیدوار بود که فرآیند انتخاباتی منصفانه‌تری برای همه طرف‌ها برگزار شود اما در هر حال از این حرکت در باشگاه رئال مادرید راضی است.

دانشتویی‌های جام جهانی ۲۰۲۶؛ از تاریخ‌سازی یک ژاپنی تا اتفاق ویژه برای ۹۲۵ بازیکن وجوانترین تیم جام

مهر: فدراسیون جهانی فوتبال فیفا رکوردهای این دوره از مسابقات جام جهانی را منتشر کرد. در بین نکات و اتفاقات جالب جام بیست‌وسوم تاریخ‌سازی یک بازیکن از تیم ملی ژاپن چشمگیر است. تازه‌ترین داده‌ها و آمارهای منتشرشده از سوی فیفا درباره جام جهانی ۲۰۲۶ نشان می‌دهد این دوره از رقابت‌ها یکی از متفاوت‌ترین و رکوردشکن‌ترین ادوار تاریخ این تورنمنت خواهد بود؛ جایی که هم بازیکنان باتجربه و هم نسل جدید فوتبال جهان حضوری پررنگ خواهند داشت.

ناتانومو و تاریخ‌سازی در آسیا در مهم‌ترین نکته این آمارها، حضور یوتو ناتانومو مدافع باتجربه تیم ملی ژاپن به چشم می‌خورد؛ بازیکنی که در صورت حضور در این دوره، به نخستین بازیکن آسیایی تبدیل می‌شود که در پنج دوره متوالی جام جهانی فوتبال حضور داشته است؛ رکوردی تاریخی در سطح قاره کهن. جوان‌ترین تیم تورنمنت بر اساس اعلام فیفا، تیم ملی ساحل عاج با میانگین سنی ۲۵٫۸ سال جوان‌ترین تیم حاضر در جام جهانی ۲۰۲۶ خواهد بود؛ موضوعی که نشان‌دهنده ورود نسل جدیدی از بازیکنان به بزرگ‌ترین رویداد فوتبال جهان است.

۹۲۵ بازیکن برای نخستین تجربه جهانی طبق آمار منتشرشده، ۹۲۵ بازیکن در جام جهانی ۲۰۲۶ برای نخستین بار تجربه حضور در این رقابت‌ها را خواهند داشت؛ رقمی قابل توجه که بیانگر تغییر نسل گسترده در فوتبال بین‌المللی است و نشان می‌دهد بخش بزرگی از ستارگان این دوره، چهره‌های تازه‌وارد به صحنه جهانی هستند.

۳۵۵ میلیون دلار به باشگاه‌ها فیفا همچنین اعلام کرده است مبلغ ۳۵۵ میلیون دلار از طریق «برنامه مزایای باشگاهی جام جهانی ۲۰۲۶» به باشگاه‌های فوتبال در سراسر جهان پرداخت خواهد شد؛ اقدامی که با هدف حمایت از باشگاه‌هایی انجام می‌شود که بازیکنان خود را در اختیار تیم‌های ملی قرار می‌دهند.

توجه کم‌سابقه باشگاهی و ملی در ادامه این آمارها، حضور بازیکنان از ۴۹ باشگاه مختلف از ۷۱ کشور جهان در این دوره از رقابت‌ها به ثبت رسیده است؛ آماری که نشان‌دهنده گسترگی بی‌سابقه مشارکت باشگاه‌ها در بزرگ‌ترین رویداد فوتبالی جهان است.

محسن طلوعی، امیررضا احمدی، ابوالفضل جلالی، امید هادی اظهار، رضا نیک سیرت، عبدالجلیل قرنجیک، عرفان بخشنده، وحید سعادت پور، مرتضی عابدی، محمدحسن سیاری، مهدی عباسی و محمدطاهایار محمدی ترکیب تیم ملی بسکتبال با ویلچر ایران را در رقابت‌های انتخابی جهان تشکیل می‌دهند. این تیم با هدایت بهروز سلطانی عازم تایلند شده است.

چهار تیم از رقابت‌های بسکتبال با ویلچر تایلند سهمیه مسابقات جهانی را کسب می‌کنند. مسابقات بسکتبال با ویلچر فهرمانی جهان به میزبانی کانادا برگزار می‌شود. این رقابت‌ها اولین گام برای کسب سهمیه بازی‌های پارالمپیک ۲۰۲۸ است.

مهر: نخستین دیدار تیم ملی بسکتبال با ویلچر در رقابت‌های انتخابی جهان با پیروزی برابر سنگال همراه بود.

مسابقات بسکتبال با ویلچر در رقابت‌های انتخابی جهان با پیروزی برابر سنگال همراه بود.

در گذشته چنین رفتارهایی رخ نداده و امیدواریم در جام جهانی آینده نیز برای هیچ تیمی اتفاق نیفتد.

سرمربی تیم ملی درباره شانس این تیم برای صعود از مرحله گروهی برای نخستین بار در اولین جام جهانی ۴۸ تیمی، گفت: توضیح فنی می‌دهم که ۴۸ تیمی شدن مسابقات کار را سخت‌تر می‌کند. در جام جهانی ۳۲ تیمی سنه شانس داشتید زیرا شاید با ۳ بازی، به جمع ۱۶ تیم می‌رفتید اما در جام جهانی ۴۸ تیمی، با صعود از مرحله گروهی فقط یک شانس برای رسیدن به جمع ۱۶ تیم دارید.

قلعه‌نویی عنوان کرد: مثلاً در جام جهانی قبلی ایران در بازی اول از انگلیس ۶ گل خورد. بازی دوم با ولز را برد و اگر در دیدار سوم یک مساوی می‌گرفت، صعود می‌کرد.

وقتی تعداد تیم‌ها بالاتر می‌رود کار سخت‌تر می‌شود. خیلی خوشحالم که مزین به نام شهدای «میناب ۱۶۸» پیام مهم برای دنیا دارد. ابتدا پیام مظلومیت، انسانیت، افتخار و اقتدار ملت بزرگ و کشور ایران و دومی مسائل فنی که امیدواریم از این لحاظ هم نماینده خوبی برای کشورمان باشیم. باز هم فقط یک شانس برای صعود دارید و کارتان سخت‌تر است.

ایمیدوارم این رفتار اصلاح شده و از این به بعد دیگر چنین رفتارهایی تکرار نشود.

وی خاطر نشان کرد: این کاروان که مزین به نام شهدای «میناب ۱۶۸» پیام مهم برای دنیا دارد. ابتدا پیام مظلومیت، انسانیت، افتخار و اقتدار ملت بزرگ و کشور ایران و دومی مسائل فنی که امیدواریم از این لحاظ هم نماینده خوبی برای کشورمان باشیم. باز هم فقط یک شانس برای صعود دارید و کارتان سخت‌تر است.

ایمیدوارم این رفتار اصلاح شده و از این به بعد دیگر چنین رفتارهایی تکرار نشود.

وی خاطر نشان کرد: این کاروان که مزین به نام شهدای «میناب ۱۶۸» پیام مهم برای دنیا دارد. ابتدا پیام مظلومیت، انسانیت، افتخار و اقتدار ملت بزرگ و کشور ایران و دومی مسائل فنی که امیدواریم از این لحاظ هم نماینده خوبی برای کشورمان باشیم. باز هم فقط یک شانس برای صعود دارید و کارتان سخت‌تر است.

ایمیدوارم این رفتار اصلاح شده و از این به بعد دیگر چنین رفتارهایی تکرار نشود.

وی خاطر نشان کرد: این کاروان که مزین به نام شهدای «میناب ۱۶۸» پیام مهم برای دنیا دارد. ابتدا پیام مظلومیت، انسانیت، افتخار و اقتدار ملت بزرگ و کشور ایران و دومی مسائل فنی که امیدواریم از این لحاظ هم نماینده خوبی برای کشورمان باشیم. باز هم فقط یک شانس برای صعود دارید و کارتان سخت‌تر است.

ایمیدوارم این رفتار اصلاح شده و از این به بعد دیگر چنین رفتارهایی تکرار نشود.

وی خاطر نشان کرد: این کاروان که مزین به نام شهدای «میناب ۱۶۸» پیام مهم برای دنیا دارد. ابتدا پیام مظلومیت، انسانیت، افتخار و اقتدار ملت بزرگ و کشور ایران و دومی مسائل فنی که امیدواریم از این لحاظ هم نماینده خوبی برای کشورمان باشیم. باز هم فقط یک شانس برای صعود دارید و کارتان سخت‌تر است.

ایمیدوارم این رفتار اصلاح شده و از این به بعد دیگر چنین رفتارهایی تکرار نشود.

وی خاطر نشان کرد: این کاروان که مزین به نام شهدای «میناب ۱۶۸» پیام مهم برای دنیا دارد. ابتدا پیام مظلومیت، انسانیت، افتخار و اقتدار ملت بزرگ و کشور ایران و دومی مسائل فنی که امیدواریم از این لحاظ هم نماینده خوبی برای کشورمان باشیم. باز هم فقط یک شانس برای صعود دارید و کارتان سخت‌تر است.

ایمیدوارم این رفتار اصلاح شده و از این به بعد دیگر چنین رفتارهایی تکرار نشود.

وی خاطر نشان کرد: این کاروان که مزین به نام شهدای «میناب ۱۶۸» پیام مهم برای دنیا دارد. ابتدا پیام مظلومیت، انسانیت، افتخار و اقتدار ملت بزرگ و کشور ایران و دومی مسائل فنی که امیدواریم از این لحاظ هم نماینده خوبی برای کشورمان باشیم. باز هم فقط یک شانس برای صعود دارید و کارتان سخت‌تر است.

ایمیدوارم این رفتار اصلاح شده و از این به بعد دیگر چنین رفتارهایی تکرار نشود.

وی خاطر نشان کرد: این کاروان که مزین به نام شهدای «میناب ۱۶۸» پیام مهم برای دنیا دارد. ابتدا پیام مظلومیت، انسانیت، افتخار و اقتدار ملت بزرگ و کشور ایران و دومی مسائل فنی که امیدواریم از این لحاظ هم نماینده خوبی برای کشورمان باشیم. باز هم فقط یک شانس برای صعود دارید و کارتان سخت‌تر است.

ایمیدوارم این رفتار اصلاح شده و از این به بعد دیگر چنین رفتارهایی تکرار نشود.

وی خاطر نشان کرد: این کاروان که مزین به نام شهدای «میناب ۱۶۸» پیام مهم برای دنیا دارد. ابتدا پیام مظلومیت، انسانیت، افتخار و اقتدار ملت بزرگ و کشور ایران و دومی مسائل فنی که امیدواریم از این لحاظ هم نماینده خوبی برای کشورمان باشیم. باز هم فقط یک شانس برای صعود دارید و کارتان سخت‌تر است.

ایمیدوارم این رفتار اصلاح شده و از این به بعد دیگر چنین رفتارهایی تکرار نشود.

وی خاطر نشان کرد: این کاروان که مزین به نام شهدای «میناب ۱۶۸» پیام مهم برای دنیا دارد. ابتدا پیام مظلومیت، انسانیت، افتخار و اقتدار ملت بزرگ و کشور ایران و دومی مسائل فنی که امیدواریم از این لحاظ هم نماینده خوبی برای کشورمان باشیم. باز هم فقط یک شانس برای صعود دارید و کارتان سخت‌تر است.

ایمیدوارم این رفتار اصلاح شده و از این به بعد دیگر چنین رفتارهایی تکرار نشود.

وی خاطر نشان کرد: این کاروان که مزین به نام شهدای «میناب ۱۶۸» پیام مهم برای دنیا دارد. ابتدا پیام مظلومیت، انسانیت، افتخار و اقتدار ملت بزرگ و کشور ایران و دومی مسائل فنی که امیدواریم از این لحاظ هم نماینده خوبی برای کشورمان باشیم. باز هم فقط یک شانس برای صعود دارید و کارتان سخت‌تر است.

ایمیدوارم این رفتار اصلاح شده و از این به بعد دیگر چنین رفتارهایی تکرار نشود.

وی خاطر نشان کرد: این کاروان که مزین به نام شهدای «میناب ۱۶۸» پیام مهم برای دنیا دارد. ابتدا پیام مظلومیت، انسانیت، افتخار و اقتدار ملت بزرگ و کشور ایران و دومی مسائل فنی که امیدواریم از این لحاظ هم نماینده خوبی برای کشورمان باشیم. باز هم فقط یک شانس برای صعود دارید و کارتان سخت‌تر است.

ایمیدوارم این رفتار اصلاح شده و از این به بعد دیگر چنین رفتارهایی تکرار نشود.